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የ ካፒታሌ ሀብቶ በማስተ/GT 

የ ካፒታሌ ሀብቶችን በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ጥቅም ሊይ ስሇሚከፈሌ 
ግብር አፈጻጸም የ ወጣ መመሪያ ቁጥር 210/2013 

 

1. አውጪ ባሇሥሌጣን 
 

የ ገ ንዘብ ሚኒስቴር በፌዯራሌ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 979/ 2008 አንቀጽ 99(2) እና በገ ቢ 

ግብር ዯንብ ቁጥር 410/2009 አንቀጽ 56(1) በተሰጠው ሥሌጣን መሠረት ይህንን መመሪያ 

አውጥቷሌ፡ ፡  

  

                             ክፍሌ አንድ 

                               ጠቅሊሊ 

 

2. አጭር ርዕስ 

ይህ መመሪያ „የ ካፒታሌ ሃብቶችን በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ጥቅም ሊይ ስሇሚከፈሌ ግብር አፈጻጸም የ ወጣ 

መመሪያ ቁጥር 210/2013‟ ተብል ሉጠቀስ ይችሊሌ፡ ፡  

 

3. ትርጓሜ 

 

በፌዯራሌ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 979/2008 እና በታክስ አስተዳዯር አዋጅ ቁጥር 983/2008 

ትርጉም የ ተሰጠው ቃሌ ወይም ሀረግ በዚህ መመሪያ ውስጥ ጥቅም ሊይ የ ዋሇ እንዯሆነ  ሇዚህ መመሪያ 

አፈጻጸም የ ተሇየ  ትርጉም ካሌተሰጠው በስተቀር በገ ቢ ግብር አዋጁ እና በታክስ አስተዳዯር አዋጁ 

የ ተሰጠውን ትርጉም ይይዛሌ፡ ፡  ከዚህ በተጨማሪ ሇዚህ መመሪያ አፈጻጸም፡ - 
 

1. “ግብር የ ሚከፈሌበትን ሃብት በማስተሊሇሇፍ የ ተገ ኘ ጥቅም” ማሇት ሀብትን በማስተሊሇፍ 

የ ተገ ኘው የ ገ ንዘብ መጠን ሃብቱ እስከተሊሇፈበት ጊዜ ድረስ ከወጣበት ወጪ በሌጦ የ ተገ ኘው 

የ ገ ንዘብ መጠን ሲሆን፣  መብትን ወይም ምርጫን በማስተሊሇፍ የ ሚገ ኝን ጥቅም ይጨምራሌ፡ ፡  

 

2. “ምድብ “ሀ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት” ማሇት በፌዯራሌ የ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 

979/2008 አንቀጽ 59(7)(ሇ) እና አንቀጽ 2(13) መሰረት የ ማይንቀሳቀስ ሀብት ሲሆን  

በማዕድን ወይም በነ ዳጅ ሀብት ሊይ ያሇን መብት ወይም የ ማዕድን ወይም የ ነ ዳጅ መረጃዎችን 

ይጨምራሌ፡ ፡   

 

 

 

 

3. “ምድብ “ሇ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት” ማሇት በፌዯራሌ የ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 

979/2008 አንቀጽ 59(7)(ሐ) ሊይ በተገ ሇጸው መሰረት አክስዮኖችና ቦንዶች ናቸው፡ ፡  

 

4. “ሇሀብት የ ሚዯረግ ወጪ” የ ሚሇው ሀረግ በፌዴራሌ የ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 979/2008 

አንቀጽ 68 ሊይ የ ተሰጠውን ትርጉም ይይዛሌ፡ ፡  
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5. “ሀብትን በማስተሊሇፍ የ ሚገ ኝ ገ ቢ” የ ሚሇው ሀረግ በፌዴራሌ የ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 

979/2008 አንቀጽ 70 ሊይ የ ተሰጠውን ትርጉም ይይዛሌ፡ ፡  

 

6. “አክሲዮን ማስተሊሇፍ” ማሇት በአክሲዮን ማህበር፣  ኃሊፊነ ቱ በተወሰነ  የ ግሌ ማህበር ወይም 

በሽርክና ማህበር ውስጥ ባሇ አክሲዮን የ ነ በረ ሰው አክስዮኑን በሽያጭ ወይም በስጦታ 

ማስተሊሇፍ ነ ው፡ ፡     
 

7. “ባሇስሌጣን” ማሇት የ ገ ቢዎች ሚኒስቴር ወይም የ አዲስ አበባ ከተማ አስተዳዯር የ ገ ቢዎች 

ባሇስሌጣን ወይም የ ድሬዳዋ አስተዳዯር የ ገ ቢዎች ባሇስሌጣን ነ ው፡ ፡  
 

8. “አዋጅ” ማሇት የ ፌዯራሌ የ ገ ቢ ግብር አዋጅ ቁጥር 979/2008 ነ ው፡ ፡  
 

9. “ዯንብ” ማሇት የ ፌዯራሌ የ ገ ቢ ግብር ዯንብ ቁጥር 410/2009 ነ ው፡ ፡  

 

4. የ ተፈጻሚነ ት ወሰን 

 

ይህ መመሪያ የ ምድብ „ሀ‟ እና የ ምድብ „ሇ‟ ግብር የ ሚከፈሌበትን ሀብት በማስተሊሇፍ ጥቅም 

በሚያገ ኙ ሰዎች ሊይ ተፈጻሚ ይሆናሌ፡ ፡   

 
 

ክፍሌ  ሁሇት 
 

የ ካፒታሌ ሀብቶች በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ጥቅም ሊይ ግብር ስሇመክፈሌ 

 

5. የ ግብር መጣኔ 
 

በአዋጁ አንቀጽ 59 በተዯነ ገ ገ ው መሰረት አንድ ሰው በምድብ „ሀ‟ ወይም በምድብ „ሇ‟ የ ተጠቀሱ 

ሀብቶችን በማስተሊሇፍ ጥቅም ያገ ኘ እንዯሆነ  በተገ ኘው ጥቅም ሊይ እንዯቅዯም ተከተሊቸው 15 በመቶ 

ወይም 30 በመቶ  ግብር ይከፍሊሌ፡ ፡  

 

 
 

6. የ ግብር ስላት 
 

1. በአዋጁ አንቀጽ 21(4) በተዯነ ገ ገ ው መሠረት አንድ የ ንግድ ስራ ሀብት በአዋጁ አንቀጽ 59 

መሰረት ግብር የ ሚከፈሌበት ከሆነ  የ ንግድ ስራ ሀብቱን በማስተሊሇፍ ከሚገ ኘው ገ ቢ ውስጥ 

ከንግድ ስራው ሀብት የ ተጣራ የ መዝገ ብ ዋጋ የ ሚበሌጠው ሇንግድ ስራው ሀብት የ ተዯረገ ው ወጪ 

በንግድ ስራው ገ ቢ ውስጥ የ ሚካተት ሲሆን፣  ሇንግድ ስራ ሀብቱ ከተዯረገ ው ወጪ በሊይ በሚገ ኘው 

ጥቅም ሊይ በአዋጁ አንቀጽ 59 እና በዚህ መመሪያ መሰረት ግብር የ ሚከፈሌበት ይሆናሌ፡ ፡  
 

2. በአዋጁ አንቀጽ 59 መሰረት ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ሙለ ሇሙለ ሇቤት ኪራይ አገ ሌግልት ውል 

የ ነ በረ እንዯሆነ  ሀብቱን በማስተሊሇፍ ከሚገ ኘው ገ ቢ ውስጥ ከሀብቱ የ ተጣራ የ መዝገ ብ ዋጋ 

የ ሚበሌጠው ሇሀብቱ የ ተዯረገ ው ወጪ በቤት ኪራይ ገ ቢ ውስጥ የ ሚካተት ሲሆን፣  ሇሀብቱ 
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ከተዯረገ ው ወጪ በሊይ በሚገ ኘው ጥቅም ሊይ በአዋጁ አንቀጽ 59 እና በዚህ መመሪያ መሰረት 

ግብር ይከፈሌበታሌ፡ ፡  
 

3. የ ካፒታሌ ሀብትን በማስተሊሇፍ ከተገ ኘው ጠቅሊሊ ጥቅም ውስጥ በንግድ ስራ ገ ቢ ወይም/እና 

በቤት ኪራይ ገ ቢ ውስጥ የ ሚካተተው እና በአዋጁ አንቀጽ 59 መሰረት ግብር የ ሚከፈሌበት ገ ቢ 

መጠን ቀጥል በተመሇከተው ቀመር የ ሚሰሊ ይሆናሌ፡ ፡  
 

ረ= ሀ-(ሇ+መ) 

ሠ= ሇ - ሐ 
 

ሇዚህ ቀመር አፈጻጸም፡ - 
 

ሀ) ሀብቱ የ ተሸጠበት ዋጋ 

ሇ) ሀብቱ የ ተገ ኘበት /የ ተገ ዛ በት ዋጋ (ሇሀብቱ የ ተዯረገ  ወጪን ጨምሮ) 

ሐ) የ ሀብቱ የ ተጣራ የ መዝገ ብ ዋጋ  

መ) የ ግሽበት ማስተካከያ 

ሠ) ከሀብቱ ሽያጭ ከተገ ኘ ጠቅሊሊ ጥቅም ወይም ከዯረሰ ኪሳራ ውስጥ በንግድ ስራ ገ ቢ 

ወይም/እና የ ቤት ኪራይ ገ ቢ ውስጥ የ ሚካተት ገ ቢ ወይም ተቀናሽ የ ሚዯረግ ኪሣራ    

ረ) ከሀብቱ ሽያጭ ከተገ ኘ ጥቅም የ ካፒታሌ ሀብቶችን በማስተሊሇፍ ግብር    የ ሚከፈሌበት 

ገ ቢ        
 

4. ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ሇንግድ ስራ እና ሇኪራይ አገ ሌግልት ጥቅም ሊይ የ ዋሇ እንዯሆነ  

ከሀብቱ የ ተጣራ የ መዝገ ብ ዋጋ የ ሚበሌጠው ሇሀብቱ የ ተዯረገ ው ወጪ ሀብቱ በተሸጠበት ጊዜ 

ሇንግድ ስራ እና ሇኪራይ አገ ሌግልት በዋሇው መጠን ሌክ ተከፋፍል በንግድ ስራ ገ ቢ እና በቤት 

ኪራይ ገ ቢ ውስጥ የ ሚካተት ሲሆን፣  ሇሀብቱ ከተዯረገ ው ወጪ በሊይ በሚገ ኘው ጥቅም ሊይ በአዋጁ 

አንቀጽ 59 እና በዚህ መመሪያ መሰረት ግብር ይከፈሌበታሌ፡ ፡  

 

5. በዚህ አንቀጽ  ንዑስ አንቀጽ  1 ሊይ የ ተጠቀሰው ቢኖርም  በዯንቡ አንቀጽ 56(1) መሰረት 

የ ሚተሊሇፈው የ ምድብ „ሀ‟ ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ሲሆን ግብር የ ሚከፈሌበትን ገ ቢ ሇማስሊት 

የ ዋጋ ግሽበት ማስተካከያ ይዯረጋሌ፡ ፡  ሆኖም የ ምድብ „ሇ‟ግብር የ ሚከፈሌበት ገ ቢን ሇማስሊት 

የ ዋጋ ግሽበት ማስተካከያ ተፈጻሚ አይሆንም፡ ፡  
 

6. በዚህ አንቀጽ ንዑስ አንቀጽ 5 መሰረት የ ሚዯረገ ው የ ዋጋ ግሽበት ማስተካከያ የ ገ ንዘብ 

ሚኒስቴር የ ሚያሰራጨውን አመታዊ አማካይ የ ዋጋ ግሽበት መጣኔ መረጃ መሠረት በማድረግ 

ይወሰናሌ፡ ፡  
 

7. የ ዋጋ ግሽበት ማስተካከያ የ ሚቀነ ሰው በሠንጠረዥ „ሐ‟ ወይም/ እና „ሇ‟ ውስጥ የ ሚካተት ገ ቢ 

ከተሇየ  በኋሊ ነ ው፡ ፡  
 

8. ሇካፒታሌ ሀብት የ ተዯረገ  ወጪ ከንብረቱ ዋጋ 20% ያነ ሰ በመሆኑ ምክንያት በወጪነ ት የ ተያዘ 

ከሆነ  የ ካፒታሌ ዋጋ ዕድገ ት ጥቅም በሚሰሊበት ጊዜ የ ዚህ ዓይነ ቱ ወጪ ከግምት ውስጥ 

አይገ ባም፡ ፡  
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7. የ ንግድ ድርጅት ሲተሊሇፍ ሉቀርብ ስሇሚገ ባ ሰነ ድ   

 

1. የ ንግድ ድርጅት በሚተሊሇፍበት ጊዜ ከድርጅቱ ጋር አብረው የ ሚተሊሇፉ ንብረቶችን  የ መዝገ ብ 

ዋጋ የ ሚያሳይ ማስረጃ መቅረብ አሇበት፡ ፡  
 

2.. ግብር ከፋዩ የ ሚተሊሇፉትን ንብረቶች ዋጋ የ ሚያሳይ ማስረጃ ማቅረብ ካሌቻሇ አግባብነ ት ያሇው 

ፈቃድ በተሰጠው ንብረት ገ ማች የ ተገ መተውን ንብረቱ የ ተገ ዛ በትን ዋጋ ማቅረብ ይኖርበታሌ፡ ፡   

 

8. ሀብትን በማስተሊሇፍ የ ሚገ ኝ ገ ቢን ሇማስሊት መቅረብ ያሇባቸው ማስረጃዎች  

 

1. የ ሂሳብ መዝገ ብ የ ሚይዝ ግብር ከፋይ ሇካፒታሌ ሀብቱ የ ተዯረገ ውን ወጪ የ ሚከተለትን ማስረጃዎች 

በማቅረብ ማረጋገ ጥ አሇበት፡ ፡  
            

ሀ) ሇሀብቱ የ ተዯረገ ውን ወጪ እና ሀብቱ የ ተገ ኘበትን ጊዜ የ ሚያሳይ ሰነ ድ፣  
 

ሇ) ሀብቱ ከተገ ኘበት ጊዜ ጀምሮ ስሇእርጅና በጠቅሊሊው ተቀናሽ የ ተዯረገ ውን               

ገ ንዘብ  የ ሚያስረዳ ሰነ ድ 
 

2. ግብር ከፋዩ ሀብትን በማስተሊሇፍ ያገ ኘውን ገ ቢ አግባብነ ት ባሇው ማስረጃ ማረጋገ ጥ ያሇበት 

ሲሆን፤  በቀረበው ማስረጃ መሰረት ግብሩ የ ሚከፈሇው ማስረጃው በባሇስሌጣኑ ተቀባይነ ት ሲያገ ኝ 

ነ ው፡ ፡  

 

 

3. ሇካፒታሌ ሀብቱ ስሇተዯረገ ው ወጪ እና የ ካፒታሌ ሃብቱን በማስተሊሇፍ ስሇተገ ኘው ገ ቢ በግብር 

ከፋዩ የ ቀረበው ማስረጃ በባሇስሌጣኑ ዘንድ ተቀባይነ ት ያሊገ ኘ እንዯሆነ  በታክስ አስተዳዯር 

አዋጅ ቁጥር 983/2008 አንቀጽ 3 መሰረት የ ካፒታሌ ሀብትን በማስተሊሊፍ የ ተገ ኘው ጥቅም 

ይሰሊሌ፡ ፡  

 

4. የ ሂሳብ መዝገ ብ ያሌያዘ ወይም እንዲይዝ ግዴታ የ ላሇበት ግብር ከፋይ ሀብቱ የ ተገ ኘበትን ዋጋ 

በሚመሇከተው አካሌ አስገ ምቶ እንዲያቀርብ ይዯረጋሌ፡ ፡  ሆኖም ግብር ከፋዩ ይህን አስገ ምቶ 

ካሊቀረበ ግብር ከፋዩ ወጪ እንዯላሇው ይቆጠራሌ፡ ፡   

 

5. ሇዚህ አንቀጽ ንዑስ አንቀጽ 2 አፈጻጸም „አግባብነ ት ያሇው ማስረጃ‟ ማሇት ከሰነ ዶች 

ምዝገ ባና ማረጋገ ጫ ጽ/ቤት የ ሚቀርብ ውሌ ሲሆን በውለ ሊይ የ ተጠቀሰው የ መሸጫ ዋጋ ተቀባይነ ት 

የ ሚያገ ኘው ከወቅቱ የ ገ በያ ዋጋ ጋር ተመጣጣኝ ሆኖ ሲገ ኝ ነ ው፡ ፡  

 

9. በቤት አሌሚዎች የ ሚተሊሇፍ ቤት  

  

ቤት ገ ንብተው በሚሸጡ የ ቤት አሌሚዎች ሊይ መመሪያው ተፈጻሚ የ ሚሆነ ው የ ተሊሇፈው ቤት ባሇቤትነ ት 

አስቀድሞ በቤት አሌሚው ስም የ ተመዘገ በ  እንዯሆነ  ብቻ ነ ው፡ ፡  

 

10. የ ማይንቀሳቀስ ሀብት ስሇማስተሊሇፍ  
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1. ግንባታው ያሌተጠናቀቀ ወይም ሁሇት አመት በመኖሪያነ ት ያሊገ ሇገ ሇ የ ማይንቀሳቀስ ሀብት 

የ ተሊሇፈ እንዯሆነ  በማስተሊሇፍ ከሚገ ኝ ጥቅም ሊይ በአዋጁ መሰረት 15 በመቶ ግብር 

ይከፈሌበታሌ፡ ፡  

 

2. ሇዚህ አንቀጽ ንዑስ አንቀጽ 1 አፈጻጸም የ ማይንቀሳቀሰው ሃብት ፕሊን የ መኖሪያ ቤት የ ሚሌ 

ቢሆንም በቤት ቁጥሩ ንግድ ፈቃድ የ ወጣበትና ሇንግድ አገ ሌግልት ሲውሌ የ ነ በረ ከሆነ  በአዋጁ 

መሰረት 15 በመቶ ግብር ይከፈሌበታሌ፡ ፡  

 

11. የ ኩባንያዎች የ አክስዮን ሽያጭ ገ ቢ 

 

ኩባንያዎች ያወጡትን አክስዮን ከዋጋው በሊይ በመሸጥ የ ሚያገ ኙት ገ ቢ በሰንጠረዥ “ሐ” መሰረት ግብር 

የ ሚከፈሌበት  ሲሆን፣  በአዋጁ አንቀጽ 64(1)ሀ መሰረት ይህ ጥቅም የ ካፒታሌ ሀብቶችን በማስተሊሊፍ 

በሚገ ኝ ጥቅም ሊይ የ ሚጣሇው ግብር ተፈጻሚ  አይዯረግበትም፡ ፡    

 

 

12. ሇባንክ ዕዳ መክፈያ ስሇተያዘ የ ማይንቀሳቀስ ሃብት  

 

ባንኮች በዋስትና የ ያዙትን የ ማይንቀሳቀስ ሃብት ሇብድር ዕዳ ማስመሇሻ በሚያውለበት ወቅት ንብረቱ 

ሲሸጥ ሉከፈሌ የ ሚገ ባው የ ካፒታሌ ሃብት በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ገ ቢ ሊይ የ ሚከፈሌ ግብር ተፈጻሚ 

የ ሚሆነ ው ከንብረቱ ሽያጭ የ ተገ ኘው ገ ቢ ባንኮች የ ሰጡትን የ ብድር ገ ንዘብ ከሸፈነ  በኃሊ ቀሪ ገ ንዘብ 

ካሇ ብቻ ነ ው፡ ፡    

   

13. ሀብትን በስጦታ ስሇማስተሊሇፍ 

 

“ምድብ “ሀ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ወይም “ምድብ “ሇ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት በስጦታ 

ሲተሊሇፍ ስጦታ ተቀባዩ የ ካፒታሌ ሃብት በማስተሊሇፍ የ ሚገ ኝ ገ ቢ ግብር ይከፍሊሌ፡ ፡  ግብሩ የ ሚሰሊው 

በዯንቡ አንቀጽ 53 መሠረት በስጦታ ከተሊሇፈው ሀብት የ ገ በያ ዋጋ ሊይ ሇሀብቱ የ ተዯረገ ው ወጪ 

ከተቀነ ሰ በኋሊ በሚቀረው የ ገ ቢ መጠን ሊይ ነ ው፡ ፡  
 

 14.  ሀብትን በውርስ ስሇማስተሊሇፍ 

 

“ምድብ “ሀ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ወይም „ምድብ „ሇ‟ ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት በውርስ 

ሲተሊሇፍ የ ካፒታሌ ሃብት በማስተሊሇፍ የ ሚገ ኝ ገ ቢ ግብር አይከፈሌበትም፡ ፡    

  

15. ሀብትን በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ገ ቢ ሊይ የ ግብር አከፋፈሌ ሁኔታ 

 

በገ ቢ ግብር አዋጅ አንቀጽ 44 የ ተዯነ ገ ገ ው እንዯተጠበቀ ሆኖ፣  „ምድብ „ሀ‟ ግብር የ ሚከፈሌበት 

ሀብትወይም „ምድብ „ሇ‟ ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ሲተሊሇፍ ግብር ከፋዩ ሉከፈሌ የ ሚገ ባውን ግብር 

በቀጥታ ሇባሇስሌጣኑ  ማስገ ባት ይኖርበታሌ፡ ፡  
 

16. ዕጣን ወይም ድርሻን ስሇማስተሊሇፍ 
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በሕብረት ስራ ማህበር ውስጥ በባሇቤትነ ት የ ተያዘ ዕጣ ወይም ድርሻ በሚተሊሇፍበት ጊዜ  የ ካፒታሌ 

ሃብት በማስተሊሇፍ በሚገ ኝ ገ ቢ ሊይ የ ሚከፈሌ ግብር ተፈጻሚ አይሆንም፡ ፡  

  

17. የ ሽያጭ/የ ስጦታ/የ ሌውውጥ ውሌ መፍረስ 

 

“ምድብ “ሀ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብት ወይም „ምድብ “ሇ” ግብር የ ሚከፈሌበት ሀብትን 

ሇመሸጥ/በስጦታ ሇመስጠት/ሇመሇዋወጥ የ ተዯረገ ው ውሌ ሲፈርስ የ ካፒታሌ ሃብት በማስተሊሇፍ ከሚገ ኝ 

ገ ቢ ሊይ የ ተከፈሇው ግብር ተመሊሽ ይዯረጋሌ፡ ፡  ሆኖም ግብር ከፋዩ የ ከፈሇው ግብር ተመሊሽ 

እንዲዯረግሇት ሇታክሱ ባሇሥሌጣን ጥያቄ ማቅረብ የ ሚችሇው ግብሩ ከተከፈሇ በኋሊ ባሇው የ አንድ ዓመት 

ጊዜ ውስጥ ብቻ ነ ው፡ ፡  

 

 

ክፍሌ ሦስት 
 

ሌዩሌዩ ድንጋጌዎች 

18. የ መሸጋገ ሪያ ድንጋጌ 

  

ስሇትክክሇኛ የ ዕቃ ወይም የ አገ ሌግልት የ ገ በያ ዋጋ በታክስ አስተዳዯር አዋጅ ቁጥር 983/2008 

አንቀጽ 3 በተዯነ ገ ገ ው መሠረት የ አሠራር ሥርዓት እስከሚዘረጋ ድረስ ባሇስሌጣኑ ሲጠቀምበት የ ነ በረው 

አሰራር ቀጣይነ ት ይኖረዋሌ፡ ፡   

 

19. የ ተሻረ መመሪያ 

 

በገ ቢዎች ሚኒስቴር ሰኔ 11/1995 በቁጥር 01/አ21/1/2 የ ካፒታሌ ንብረቶችን በማስተሊሇፍ 

በሚገ ኝ ጥቅም ሊይ ስሇሚከፈሌ ግብር አፈጻጸም የ ወጣው መመሪያ በዚህ መመሪያ ተሽሯሌ፡ ፡   

 

20. መመሪያው የ ሚጸናበት ጊዜ 

 

ይህ መመሪያ ከ ነ ሐሴ 1 ቀን 2011 ጀምሮ ተፈጻሚ ይሆናሌ፡ ፡  

 

 

አዲስ አበባ  _______ ቀን 2011 ዓ.ም. 

 

  

 

አህመድ ሺዴ 

            የ ገ ንዘብ ሚኒስትር 
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